
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DE 2022 

 
Ata da 15ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Legislatura de 2022, presidida pelo 
Presidente Guilherme Diógenes Ferreira e Silva, aos 10/05/2022 (Dez de Maio de dois mil e vinte 
e dois), precisamente ás 19h17min, na Sala de Reuniões Sergiolando Santa Cruz e Silva, sito a 
Rua São José n° 40, com a presença dos seguintes vereadores: Alexandre Barbosa De 
Anunciação Filho, Eliton Lopes De Souza, Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, Eraldo José Do 
Nascimento, Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Jeyson Cleber De Miranda Barros, Joseildo 
Pereira De Melo, Josenildo Bernardo Gomes, Kassia Geane De Arruda Massena, Manoel 
Francisco Nunes Neto, Marcelo José Da Silva, Márcio Roberto De Santana, Marduquel Grigorio 
Pereira Junior, Manuel Luiz Ferreira, Ricardo José Bezerra De Freitas, Severino Borges Da Silva. 
Sendo o 1º secretario o vereador Manoel Francisco Nunes Neto e o 2º secretario o vereador 
Eliton Lopes De Souza. O Presidente abriu à sessão colocando a ata em discussão e votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Para Leitura do expediente Projeto de Lei Complementar 
nº001/2022 de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, acrescenta o §1º ao 
artigo 19 da lei complementar 005/2014 (código de obras do município de carpina) e da outras 
providências; encaminhado as comissões competentes. Projeto de Lei nº024/2022 de autoria da 
Vereadora Kássia Geane De Arruda Massena, Institui no Município de Carpina, programa de 
código e atenção, como medida de enfrentamento a violência doméstica e familiar com fulcro na 
Lei Federal nº 11.340/06; encaminhado as comissões competentes. Para segunda discussão e 
votação Projeto de Lei nº019/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, institui e inclui 
no calendário oficial do município de Carpina/PE o dia do comerciário e dá outras providências; 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº020/2022 
de autoria do Vereador Eraldo José Do Nascimento, denomina logradouro público neste 
município como “Rua Elias Silva Guerra Junior” e dá outras providências; em discussão e votação 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº021/2022 de autoria do Vereador 
Alexandre Barbosa De Anunciação Filho, Proíbe a denominação de Prédios Públicos antes do 
término da obra no município de Carpina-PE; em discussão e votação o projeto de lei foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº022/2022 de autoria do Vereador Marcelo José Da 
Silva, que denomina de Rua Jovelino Saturnino de Andrade, a Rua D-8 no bairro da Três Marias; 
em discussão e votação o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº023/2022 
de autoria da Vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, estabelece e autoriza que a 
Secretaria Municipal de Educação do Carpina, dispor de kits de materiais didáticos aos 
estudantes da rede municipal; em discussão e votação o projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento nº071/2022 de autoria do Vereador Manoel Francisco Nunes Neto, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, providencie a abertura de concurso para agentes de trânsito em 
Carpina; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº074/2022 de autoria do Vereador Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa, requer que seja oficiado 
ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 
mesmo, através da secretaria de Obras, viabilize o calçamento e diante da determinação em lei, 
que os donos dos terrenos ou loteamento, capinem os matos dos mesmos, na Avenida Santa 
Cruz; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
nº075/2022 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, requer que seja oficiado 
ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, proposição no sentido de que o 
mesmo, através do setor de Limpeza Pública, providencie a coleta do lixo da parte nova do 
Carneiro Leão, sentido Rua Paulo Tavares de Lima parte baixa e suas travessias próximo ao 



Armazém de Berg no Loteamento Vida Nova e suas redondezas; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº076/2022 de autoria do Vereador 
Marcelo José Da Silva, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito 
do Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, providencie um Polo de São João no Bairro 
das Três Marias e Florestinha; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento Nº077/2022 de autoria do Vereador Eliton Lopes De Souza, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Manuel Severino Da Silva, Prefeito do Carpina, ao Ilmo. Sr. 
Samuel Higino, Secretário de Meio Ambiente e ao Ilmo. Sr. Paulo Ribeiro, Secretário de Obras, 
proposição no sentido de que os mesmos, providenciem a perfuração de um poço em Chã do 
Meio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 
verbal de autoria da vereadora Emanuela Rosa Araújo Pinto Lapa solicita a implantação de 
camarote com direito a acompanhante para pessoas com deficiência; em discussão e votação o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 
Severino Borges Da Silva solicita implantação de lixeiras na rua dos Tamarindos; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 
Vereador Eliton Lopes De Souza solicita reparação da estrada que dá acesso a comunidade de 
Chã do Meio; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Marduquel Grigorio Pereira Junior solicita voto de 
aplauso a clube Carpnáutico; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Márcio Roberto De Santana solicita a 
manutenção da iluminação publica no Bairro Novo; em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Alexandre Barbosa De 
Anunciação Filho solicita a manutenção do Prédio da Unidade Mista do Carpina; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 
vereador  Eraldo José Do Nascimento solicita a isenção das taxas dos barraqueiros no período 
junino no município; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria do vereador Marcelo José Da Silva solicita o calçamento e 
saneamento da Rua Raio de Luz ( Rua Projetada 8 ), bairro Santo Antônio; em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 
vereador Josenildo Bernardo Gomes solicita disponibilização de vagas para médicos para o 
centro de especialização; em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Requerimento verbal de autoria da vereadora Kassia Geane De Arruda Massena solicita a 
ampliação dos agentes de endemias no município; em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. O vereador Manoel Francisco Nunes Neto fez o uso da tribuna. Não 
tendo mais nada a ser tratado, o Presidente deu por encerrada a sessão; do que Consta, Eu, 
Vanessa Carla Ferreira PL3, Redatora de Atas Lavrei a Presente Ata.          
 

 
 


